
                Raad voor 
     Maatschappelijk Welzijn
                     Notulen

ZITTING VAN 27 MEI 2024

Aanwezig: Walter Teugels, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Maarten Mast, Burgemeester
Lien Casier, David De Valck, Steven Elpers, Toon Luypaert, Julie Asselman, 
Schepenen
Mario Vandevelde, Tonia Abbeloos, Chantal Mostaert, Joris Verspecht, 
Ludwig De Mesmaeker, Stefaan Van Den Eynde, Nathalie Hellinckx, Anne Del 
Piero, Tom Van Gestel, Francis Wijns, Tom Vandenbossche, Jean De Block, 
Reinhoud De Bosscher, Luc Vrijders, Michiel De Potter, Lieven Verhaegen, 
Ana Lara Valdes, Raadsleden
Chris Van den Bossche, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Toon Dours, Raadslid
Afwezig:

De voorzitter opent de zitting om 20u50.

OPENBAAR

Goedkeuring verslag

1 Goedkeuring notulen Raad voor Maatschappelijk Welzijn d.d. 29 april 2024
Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt de notulen goed.

 

Algemeen

2 Creat Services dv - Goedkeuring agendapunten van de algemene vergadering d.d. 18 
juni 2024

Omschrijving/overwegende

Gelet op het feit dat het OCMW van Merchtem is aangesloten bij Creat Services dv;

Gelet op de statuten van Creat Services dv;

Gelet op de oproepingsbrief voor de algemene vergadering van Creat Services dv op 18 juni 2024, 
waarin de agenda werd meegedeeld;

Gelet op de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur;

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit



GEMEENTE MERCHTEM 

Artikel 1
De raad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de algemene vergadering 
Creat Services dv van 18 juni 2024 en de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek 
van de agendapunten:

1. Wijziging van vermogen

2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van vermogen

3. Verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2023

4. Verslag van de commissaris

5. a. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2023 afgesloten per 31 december 2023
b. Goedkeuring van de voorgestelde winstverdeling over boekjaar 2023

6. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris

7. Actualisering presentievergoeding

8. Statutaire benoemingen

9. Varia

Artikel 2
De raad draagt schepen David De Valck, wonende Stoofstraat 59 te 1785 Merchtem op om namens het 
bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de algemene vergadering van Creat Services dv 
vastgesteld op 18 juni 2024, te onderschrijven en zijn stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing 
van de raad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde 
algemene vergadering;

Artikel 3
Een afschrift van dit besluit zal verzonden worden:

• hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1 te 9000 Gent

• hetzij per voorkeur per elektronische post naar het e-mailadres 20240618AV@farys.be.

3 Eerstelijnszone AMALO - vervanging afgevaardigde gemeente Merchtem in de Zorgraad
Regelgeving

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

Decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de regionale 
zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de beslissing van de Stuurgroep "Reorganisatie eerstelijnszorg Vlaanderen" van 22 februari 
2018 houdende de goedkeuring van de eerstelijnszone AMALO;

Overwegende dat Maarten Mast, burgemeester op 29 april 2019 werd aangeduid als afgevaardigde in 
de Zorgraad;

Overwegende dat Maarten Mast zijn ontslag heeft ingediend als afgevaardigde voor Merchtem in de 
Zorgraad en er bijgevolg een nieuwe afgevaardigde en plaatsvervanger moet worden voorgedragen;

Overwegende dat zowel mandatarissen als ambtenaren kunnen worden voorgedragen;

Op voorstel van het vast bureau van 16 mei 2024;

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit



GEMEENTE MERCHTEM 

Julie Asselman, voorzitter BCSD en schepen van Welzijn, Sociale zaken, Basisonderwijs, kermis 
Merchtem wordt aangeduid als afgevaardigde lokale besturen in de Zorgraad ELZ 
AMALO.                                                    

De voorzitter sluit de zitting om 20u53.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Algemeen directeur

Chris Van den Bossche

Voorzitter raad voor maatschappelijk 
welzijn

Walter Teugels


